



## **В Новороссийске мужчина признан виновным в убийстве своего знакомого**

Собранные следственным отделом по городу Новороссийску краевого управления СКР доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора Олегу Цукану, который признан виновным в убийстве 44-летнего мужчины (ч.1 ст.105 УК РФ). Следствием и судом установлено, что 07 января 2014 года осужденный пришел в гости к своему знакомому, с которым ранее неоднократно распивал спиртные напитки. Собственник дома приобрел алкоголь, после чего они стали совместно его употреблять. При этом хозяин возмутился тем, что именно он всегда приобретает спиртное. В связи с этим между мужчинами возник конфликт, в ходе которого гость напал на своего оппонента, нанес удары и задушил его. После этого мужчина ушел к другому знакомому в том же садоводческом товариществе, где пробыл до 10 января. В указанный день он все же решил посмотреть, что произошло с потерпевшим. Придя к нему и обнаружив его без признаков жизни, подозреваемый сообщил об этом в правоохранительные органы. Приговором Приморского районного суда города Новороссийска Цукану назначено наказание в виде 9 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

20 Июня 2014

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/690313>